

НОВОСТИ ЦФО

БЕЛГОРОД: ИЗ ТЕЛЕВЕДУЩИХ В ДЕПУТАТЫ

Популярная телеведущая Маша Малиновская покинула канал "Муз-ТВ" и решила стать политиком.

Сейчас она баллотируется в депутаты Белгородского областного законодательного собрания.

По словам Малиновской, в политику ей посоветовал идти Владимир Жириновский. Именно от партии ЛДПР Маша Малиновская участвует в выборах.

По словам Малиновской, она рассчитывает на победу в выборах, после чего ей придется "жить на два города". Кроме того, Маша Малиновская в перспективе не исключает, что ее изберут представителем в Совете Федерации от Белгородской области, что позволит ей жить в Москве.

Говоря о своих соперниках на выборах, Малиновская заявила, что их просто нет.

ВЛАДИМИР РАБОЧИЕ "ОБОРОНКИ" ГОТОВЯТСЯ К АКЦИИ ПРОТЕСТА

Сегодня по всей стране пройдет акция протеста рабочих оборонных отраслей, организованная профсоюзными "оборонками".

Приобщиться к ней и Владимирская область.

В пресс-релизе, распространенном профсоюзными лидерами накануне, говорится: "Акция проводится в связи с тяжелым социально-экономическим положением трудящихся на предприятиях оборонного комплекса."

Значительное число предприятий работают с убытками, снижаются рост производства и число рабочих мест. Уровень заработной платы ниже, чем в других отраслях промышленности России.

Одна молчаливая, воспитанная, интеллигентная знакомая жутко по этому поводу страдает, потому как постоянно нарывется на "очки протри", если спрашивает, например, о цене, ярлычок с которой, бывает, заваливается за товар.

Надо научиться хамить в ответ! — предположила она.

Не пережмишь, — охладил ее пыл.

Пробовала?

Наблюдаю. И пришла к выводу, что лучше всего создавать нашим обидчикам какие-нибудь нестандартные ситуации, в которых они выглядят глуповато, или напоминать о своих покупательских правах.

И тут-то окажется, что это "каприз" хозяйки, которая предупреждает продавцов: "Если будут настаивать — отрезайте, сколько попросят".

Вот приходите вы в магазин и говорите продавцу: — Отрежьте мне, пожалуйста, вот этой колбасы столько-то.

Разумеется, вышклененные рекламной ("сколько вешать в граммах"), называющиеся нужным вам вес. А продавец вам злобно: — Эта колбаса не режется!

Знакомая картинка, правда? Как вы отреагируете? Вариант А: покорно выберете ту, что режется.

Вариант Б: свяжитесь: "Что, такая закостенелая?". Вариант В: поинтересуйтесь, почему. Ведь в других магазинах очень даже режется.

И попросите бумажку, где это странное правило записано, заодно напомнив о правах потребителей.

У меня как-то была ситуация: подхожу к прилавку, за ним стоят две кумушки и мило беседуют. Посмотрю на меня и продолжат щебетать. Я попросила меня обслужить. В ответ — явная неохота и неожиданное заявление: у меня перерыв(хотя в магазине перерыв закончился уже минут двадцать назад).

Ну тогда позвоните начальнику — директора или заведующего, — спокойно прошу я.

— А что, он вам товар отвесит? — возмущается тетя.

Нет, скорее он вам отвесит, — отвечаю.

Из магазина я ушла с товаром и чувством собственного достоинства.

Если ситуация кажется вам не очень комфортной, обратите её в шутку. Пример: однажды покупаем с подружкой белья. Беру из рук продавца два румяных шарика с мясной начинкой и прошу: — Дайте, пожалуйста, две салфетки, нас двое.

Из окна — пронзительный, злобно-гневный рык: — Я вам и так две дала!

— Да что ж вы так кричите, — говорю, — мы не глухие. Мы слепые.

Очередь за нами дружно засмеялась.

Ангела САЗОНОВА.

Лидеры XXI века

В сентябре исполняется десять лет со дня создания в нашей области Орловского филиала молодежной общественной организации "Ассоциация юных лидеров" (МОО АЮЛ).

На днях в детском лагере "Кристалл" состоялось празднование десятилетия создания АЮЛ на Орловщине, на котором собрались члены Ассоциации юных лидеров из Орла, Москвы, Санкт-Петербурга и Волгограда.

Поздравить орловский филиал приехал советник заместителя министра образования и науки РФ А.М. Лопухин, исполнительный директор МОО АЮЛ А. Тимофеева, члены президентского совета МОО АЮЛ и другие.

На лоне природы орловского края праздник получился веселым и запоминающимся. Гости участвовали в спартакиаде, викторинах, конкурсах. Кстати, лидерская программа АЮЛ направлена на формирование характера и самостоятельности во взглядах молодых людей, способствует развитию активного подхода к жизни, расширению кругозора, учит уважать чужое мнение, работать в коллективе.

Было отмечено, что орловский филиал успешно претворяет эту программу в жизнь.

За 10 лет деятельности в Орловском, Мценском и Болховском районах прошло около 30 многодневных выездных лидерских тренингов, в каждом из которых принимали участие около 100 школьников

и студентов. Между собой аюловцы такие тренинги называют "конференциями". Во время этих встреч оттачиваются навыки руководства малым коллективом, техника ведения разговора, умение упорядочить точки зрения и многое другое. Проводятся творческие занятия и психологические

игры, направленные на разрешение конфликтных ситуаций, осознание роли лидера в группе и обществе. Причем сами ребята поочередно выступают в роли руководителей занятий.

За годы своего существования на Орловщине у ассоциации появилась традиция —

раз в месяц в течение учебного года проводить однодневный тренинг для привлечения новых ребят и знакомства с организацией. Такие встречи проходят обычно в воскресенье на базе одной из школ города Орла и посвящены различным темам: "лидерство", "дружба", "отношения с роди-

телями", "как сделать жизнь в школе интереснее". Кстати, ближайшая однодневная встреча на тему "Познай себя!" для учащихся 8—11-х классов пройдет 25 сентября в лицее № 40.

Еще одно из направлений работы АЮЛ — добровольчество. Так, в феврале 1998 года

Ассоциация юных лидеров выступила организатором большого международного форума добровольческих организаций "Молодежь на службе обществу", который проходил на Орловщине. В нем приняли участие представители молодежных добровольческих организаций из 12 стран.

Продолжением празднования 10-летия создания орловского филиала АЮЛ станет межрегиональная лидерская конференция, которая пройдет с 5 по 9 октября на базе одного из детских оздоровительных лагерей Орловской области. На конференцию приглашаются школьники и студенты Орла и других регионов России.

Р.С. Желающие ознакомиться с дополнительной информацией об АЮЛ могут найти ее на сайте: www.aJul.ru или по телефону в Орле 45-34-24.

Яна ГОРЬ.



Фото Сергея МУЗЫКОВСКОГО.

ЗАМЕТКИ С НАТУРЫ

Война миров

Нет, я сейчас буду говорить не о фантастике в духе романа Уэллса или новинке кино с Томом Крузом в главной роли, а о противостоянии совершенно реальному и совсем бытовому (бытовее некуда) — об отношениях покупателей и продавцов.

Кажется, ну что тут говорить, что нового можно открыть в отлаженной веками системе "купи-продай"! Да в том-то и дело, что новое с трудом проникает в наш быт. О чем я? О пресловутой культуре обслуживания. Как хамилы нам продавцы в пору недоразвитого социализма, так и продолжают это делать в пору недоразвитого капитализма.

Странно: почему от западного образа жизни мы взяли только самое дурное — звериный оскал классового расслоения? А лучше бы приторно-фальшивую, но всё же лучезарную улыбку продавцов. Нет, не умеют наши торгующие так артистично, почти по-голливудски, показывать зубы. А вот скальются и кусаются — пожалуйста.

Одна молчаливая, воспитанная, интеллигентная знакомая жутко по этому поводу страдает, потому как постоянно нарывется на "очки протри", если спрашивает, например, о цене, ярлычок с которой, бывает, заваливается за товар.

Надо научиться хамить в ответ! — предположила она.

Не пережмишь, — охладил ее пыл.

Пробовала?

Наблюдаю. И пришла к выводу, что лучше всего создавать нашим обидчикам какие-нибудь нестандартные ситуации, в которых они выглядят глуповато, или напоминать о своих покупательских правах.

И тут-то окажется, что это "каприз" хозяйки, которая предупреждает продавцов: "Если будут настаивать — отрезайте, сколько попросят".

Вот приходите вы в магазин и говорите продавцу: — Отрежьте мне, пожалуйста, вот этой колбасы столько-то.

Разумеется, вышклененные рекламной ("сколько вешать в граммах"), называющиеся нужным вам вес. А продавец вам злобно: — Эта колбаса не режется!

Знакомая картинка, правда? Как вы отреагируете? Вариант А: покорно выберете ту, что режется.

Вариант Б: свяжитесь: "Что, такая закостенелая?". Вариант В: поинтересуйтесь, почему. Ведь в других магазинах очень даже режется.

И попросите бумажку, где это странное правило записано, заодно напомнив о правах потребителей.

У меня как-то была ситуация: подхожу к прилавку, за ним стоят две кумушки и мило беседуют. Посмотрю на меня и продолжат щебетать. Я попросила меня обслужить. В ответ — явная неохота и неожиданное заявление: у меня перерыв(хотя в магазине перерыв закончился уже минут двадцать назад).

Ну тогда позвоните начальнику — директора или заведующего, — спокойно прошу я.

— А что, он вам товар отвесит? — возмущается тетя.

Нет, скорее он вам отвесит, — отвечаю.

Из магазина я ушла с товаром и чувством собственного достоинства.

Если ситуация кажется вам не очень комфортной, обратите её в шутку. Пример: однажды покупаем с подружкой белья. Беру из рук продавца два румяных шарика с мясной начинкой и прошу: — Дайте, пожалуйста, две салфетки, нас двое.

Из окна — пронзительный, злобно-гневный рык: — Я вам и так две дала!

— Да что ж вы так кричите, — говорю, — мы не глухие. Мы слепые.

Очередь за нами дружно засмеялась.

Ангела САЗОНОВА.

КРИМИНАЛ

НОЧЬЮ НА РЫНОК — ЗА МОРОЖЕНЫМ

Студент ливенского филиала одного из орловских вузов вместе с учащимся местного профессионального училища решили полакомиться мороженым.

Вероятно, съесть хотелось много (а главное — бесплатно!). Для этого ребята в ночь с 15 на 16 сентября проникли на центральный рынок, где из морозильной камеры украли мороженое на сумму 122 рубля.

Сотрудники правоохранительных органов сумели найти любителей холодного лакомства. Похищенное изъято.

КРУПНАЯ КРАЖА ИМУЩЕСТВА

Крупная кража денежных средств, огнестрельного и холодного оружия совершена из офиса одного из частных предприятий Железнодорожного района Орла в ночь с 15 на 16 сентября.

Преступники выставили оконное стекло, в кабинете директора по производству взломали металлический ящик, откуда украли 40 тысяч рублей, охотничье ружье ТОЗ и охотничий нож. После этого из ра-

бочего стола коммерческого директора предприятия были похищены 54 тысячи рублей, тысяча долларов США и охотничье ружье (кстати, хранение огнестрельного оружия в неположенном месте является нарушением). Кроме того, из офиса были украдены системный блок компьютера, принтер и сканер. Территория предприятия в ночь совершения кражи охранялась сторожем.

ГРАБЕЖ В ЛИВЕНСКОМ РАЙОНЕ

Директор одного из крупнейших акционерных обществ Ливенского района и его жена — директор общества с ограниченной ответственностью — стали жертвами разбоя, который произошел в селе Воротыньск.

Супруги находились в дачном домике. Неожиданно в помещение ворвались трое неизвестных. Угрожая ножом и предметом, напоминающим пистолет, налетчики отняли у мужчины и женщины четыре тысячи рублей и сотовый телефон, после чего сели в машину и скрылись.

По факту преступления возбуждено уголовное дело по статье 162 Уголовного кодекса РФ — "Разбой".

По мнению сотрудников правоохранительных органов, бандиты, учитывая положение, которое занимают оба супруга, рассчитывали на гораздо более богатую "добычу".

Следующий номер газеты "Орловская правда" выйдет в пятницу 23 сентября.

ПОДПИСКА-2006

Началась подписка на ежедневную областную газету «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА» на первое полугодие 2006 года.

В интересах читателей газеты редакция совместно с ФГУП "Почта России" и УФПС по Орловской области нашла уникальную возможность не только не допустить роста стоимости, но даже несколько уменьшить подписную цену на самую массовую газету Орловщины. Новости политики и экономики, образования и культуры, спорт и криминальная хроника, самая полная телепрограмма — 39 каналов, включая кабельное и спутниковое телевидение, — все это ожидает читателей "Орловской правды" в первом полугодии 2006 года.

Во всех почтовых отделениях области — 288 рублей 96 копеек. В киосках "Орелспечати", в областной детской и медицинской библиотеках — 180 рублей.

Служба «Дежурный репортер»

(тел. 76-35-50)

Уважаемые читатели! Нас интересуют все события, которые происходят в области.

Звоните! Вас обязательно услышат.

Семейные воспитательные группы

Областной социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних приглашает жителей города Орла к участию в создании семейных воспитательных групп.

Центр обслуживает несовершеннолетних в возрасте от 3 до 18 лет, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

Воспитателями могут быть граждане, желающие взять на временное воспитание одного и более детей и имеющие для этого необходимые жилищно-бытовые условия. Дети обеспечиваются за счет учреждения питанием, медикаментами, одеждой. Воспитателю выплачивается заработная плата по ЕТС.

Подробности по телефонам: 43-53-79, 45-80-52.

Адрес: г. Орел, ул. Лескова, 9.

УБИТ ТОКОМ

Что заставило молодого человека 1989 года рождения, проживавшего в деревне Васильевке Свердловского района, залезть в 23.00 16 сентября на электрическую опору линии электропередачи (ЛЭП)?

Об этом теперь можно только догадываться. Парня убило электрическим током.

Если это была попытка снять провода, то 11 сентября в районе комму-то уже удалось сделать подобное. В районе населенного пункта 2-е Никольское с ЛЭП было снято 450 метров электропровода.

ШКОЛЫ ВНОВЬ "МИНИРУЮТ"

В 9.10 16 сентября по телефону 01 позвонил неизвестный подросток и сообщил, что школа № 21 города Орла (расположена по улице Приборостроительной) заминирована.

На место происшествия срочно выехали все оперативные службы. Как и ожидалось, никакого взрывного устройства не обнаружено. В настоящее время ведётся поиск юного "минёра".

Информгентство "Орловской правды" по сообщению пресс-службы УВД Орловской области.

« О ГЕМОРРОЕ МОЖНО ЗАБЫТЬ »

Давно известно, что народ у нас терпеливый, но чтоб настолько! Когда «стаж» геморроя почти равен трудовому! Десятки лет день за днем терпеть боль, не зная ни сна, ни отдыха, в то время как решение проблемы найдено и избавиться от страданий с помощью устройства Елатомского завода можно за несколько процедур!

Одни не имеют информации, а пытаются, порасспрашивать стесняются, другие не доверяют и сомневаются, третьим лень или некогда. И если избавление происходит, благодарность страдальцев поистине безгранична! Поэтому на Елатомский приборный завод ежедневно приходят сотни восторженных писем.

Письмо из Рязанской области: «Не могу не выразить глубочайшей благодарности конструкторам прибора. Страдал геморроем 30 лет, после лечения уже 1,5 года забыл о болезни. А ведь не верил в исцеление!»

Аппарат УТМк-01 (торговая марка ВЕРА) показан к лечению хронического геморроя, анальных трещин. Лечение осуществляется путем одновременного воздействия теплом и импульсным магнитным полем с помощью соответствующего по форме термомонолитного зонда, вводимого в прямую кишку. В результате ускоряются обменные и восстановительные процессы в тканях и улучшается местное кровообращение, способствующее снятию болей, ликвидации воспалительного процесса, заживлению ран.

Лечение геморроя предлагаемым устройством во многих случаях позволяет избежать хирургического вмешательства. Пользоваться им легко. А при таком заболевании, как геморрой, особенно важно, что процедуры можно проводить дома, в удобное время и без посторонних глаз.

Отнеситесь к ВЕРЕ с доверием!

Устройство ВЕРА рекомендовано к применению Минздравом РФ как в стационарных, так и в домашних условиях. Физиоприборы домашнего применения торговой марки ЕЛАМЕД успешно лечат заболевания опорно-двигательного аппарата, сердечно-сосудистые, бронхо-легочные, желудочные, ЛОР-болезни, геморрой, простатит и мн. другие. Подробнее об этом и других методах лечения изложено в книге «Победа над болью».

Внимание! В канун своего юбилея Елатомский приборный завод дарит всем жителям и гостям города возможность ближе познакомиться с чудо-приборами и приобрести их по заводской цене, без торговой наценки, получить консультацию опытных специалистов завода.

Только два дня, 24 и 25 сентября, в ДК железнодорожников по адресу ул.Привокзальная, д.8 с 10-00 до 18-00 состоится юбилейная выставка-продажа физиотерапевтических приборов.

Справки по телефону: 46-78-70, или (09131) 4-19-96, 2-04-57. Каждый из приборов Елатомского приборного завода — настоящий домашний доктор. Не упустите возможность приобрести незаменимого друга для всей семьи. И в вашем доме на долгие годы поселится ЗДОРОВЬЕ!

ЕЛАТОМСКИЙ ПРИБОРНЫЙ ЗАВОД — ВСЕ ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ, ЗДОРОВЬЕ ДЛЯ ВАС.

Лидерский Меморандум России №98-03-000005. Товар подлежит обязательной сертификации — сертифицировано.

ФУТБОЛ

Поражение в Челябинске

В очередном матче первенства России по футболу среди команд первого дивизиона ФК "Орел" проиграл в Челябинске местному "Спартаку" — 1:2.

На 31-й минуте счет открыл спартаковец Денис Флаунг. За десять минут до конца встречи Виктор Букиевский провел ответный мяч. Однако еще через семь минут в ворота гостей был назначен пенальти, который реализовал Андрей Данилов.

"Орел" занимает 11-е место в турнирной таблице.

Б. АЛЕКСАНОВ.

Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.

Учредители: Администрация Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты "Орловская правда"».

Редактор номера Николай СОЛОПЕНКО. Зам. ответственного секретаря Игорь ТИНЯКОВ.

Адрес редакции: 302000, ГП, г.Орел, ул. Брестская, 6. Телефоны: приемная — 47-52-52; отделы: административной и правовой реформы — 76-13-18; экономика — 76-43-08, 43-52-63; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98; социальной политики — 47-55-54; по работе с читателями — 76-33-50; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательский отдел — 76-33-64; факсы: 47-52-52, 76-20-34. E-mail: opr@tekom.ru www.opr.orl.ru Выплата гонорара производится при указании номера свидетельства пенсионного страхования, даты рождения, паспортных данных, адреса прописки.

Газета зарегистрирована Воронежским Центральным Черноземным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации. Регистрационный номер 80715. Отпечатана в ОАО «Типография "Труд"» 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикуемых материалов. Материалы, публикуемые под рубрикой «Диалог встреч», «Из первых рук», «Поздний», «Поздний первого лица», «Новости бизнеса», «Новости спорта», печатаются на правах рекламы. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.